>
A & 0l & AF 2 E A A
20148 & =04 LBHSIH ATt AR A
AN dot=SAFE A
My Nz
Sl DI2AM4E 29 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MGt AFE & 18,778,312 22,647,725 A 3,869,413
= 9,108,000
& 848,000
< 21,400
s 8,800,912
s 2te] 2,077,700 2,126,460 A48,760
& 848,000
s 1,229,700
2a 24 143,800 142,760 1,040
OS24+ =22 143,800 142,760 1,040
201 Let24d] 129,760 128,720 1,040
01 At 22/l 109,760 108,720 1,040
O ARZ SHAE 2N =22(5 2D
ZAH/THES) 75,8003 * 200004 * 18] 15,160
O AR2 SHAE 2N =22(H2 20
2 AH/58IHE =) 303,500 * 2000H4 * 18] 60,700
O ARZ SFAE 2N =22(FH 20
ZAH/14ES) 56,500 = 200014 = 33l 33,900
02 =24l 20,000 20,000 0
O 272 A4 SS57 € |FX22H
500,000& * 400H & 20,000
206 = Hl 14,040 14,040 0
01 =8l 14,040 14,040 0
O Aassd35 72¢ 11,700& = 10002 = 123 14,040
OiE2da=E & A2 SAES 22 1,933,900 1,983,700 A 49,800
& 848,000
s 1,085,900
ANESXSsALY 110,700 99,500 11,200
401 Al HI K 201 110,700 99,500 11,200
01 A& tI 110,700 99,500 11,200
O btsd==E Us==AXEI &
7,100,000& = 7002 49,700
O tStd=5 S83 2tFIX £X
3,500,000& * 1200 A& 42,000
O k% A=52%ZF UNsFLI LA
3,800,000& * 504 A& 19,000
A2AZFTAE HEAY 440,000 261,000 179,000
401 AIEHIZ 28I 440,000 261,000 179,000
01 A& HI 440,000 261,000 179,000
O shet ME S22 84X L 2FHY
55,000, 000& * 14! 55,000
O & SH H==3 230
45,000,000 * 14! 45,000




A dot=Z A A
MR
el DISA4E U ARD SAAEE B (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O e ME FH+3F 2FMNY
50,000,000& » 14! 50,000
O &sX 3 =3 2FMNY
45,000,000 » 14! 45,000
O 8¢ 853 = 283 WA
20,000,000& =14 20,000
O &KX &0t == =83 WH
20,000,000 =14 20,000
O =8 SZ0IS &5 A7 ANESM
150,000, 000& * 14! 150,000
O &0l 74 S22 X 2 2FHY
55,000,000& » 14! 55,000
A28 SAE HES 171,200 101,200 70,000
401 Al HIZ 201 I 171,200 101,200 70,000
01 A& HI 170,000 100,000 70,000
O A= 5 =22 A& HE
70,000,000& =14 70,000
O ARR 2=A4 212 HWES
5,000, 000& 2004 2~ 100,000
03 A& 2 THHI 1,200 1,200 0
O 272 2FANE NES=BAFE 20U
200,000,000& *0.6% 1,200
L2ARFSAE HBAS(BS) 1,212,000 722,000 490,000
& 848,000
s 364,000
401 Al HI K 201 I 1,212,000 722,000 490,000
= 848,000
[ia 364,000
01 A& HI 1,212,000 722,000 490,000
O Ot&h FHOE A2 =SAIE HEAY
171,000,000& * 14 171,000
& 120,000
s 51,000
O 84 2ENSE 4782 =S A& HEAY
176,000,000& * 14 176,000
& 123,000
s 53,000
O & JAEOE A7 =S A& HEAY
196,000, 000& * 14! 196,000
& 137,000
s 59,000
O stat AHZOIE A2 =S A& HEAY
193,000, 000& * 14 193,000
& 135,000
s 58,000
O st SLOE 4782 =S AE HEAY
196,000, 000& * 14! 196,000
& 137,000
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SA: ABIAT A A

M Gl 22
R SlEHeAE 2 (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O ot aE X8|
400,000 * 1001 2~ *13] 4,000
O ot+=32Xcld JIAHAEH KXl
400, 000& *40E * 10 &~ 16,000
O =EXNS=HU(TMS) KX HI
2,150,000 «7CH 13| 15,050
O xZNs=s3EH FZEA
2,400,000 5= % 13| 12,000
O Aga JJlxc & HH KA
200,000 *20= *13] 4,000
O otExeld A ASHH KX
358,000 x42= 13| 15,036
O SLHAHA HHl sXdl
150,000 x4 =~ 16LH 9,600
O CCTV 8N 250,000 *12CH 13| 3,000
O otk & &2 A= xeldl
80,000& x1,300m 104,000
O 22 XeAE A28 572
1,364& x14,000L 19,096
O BtSX AZFII ¥ JIAHEH s
400,000 *50E *13] 20,000
O sdA €484 |Xdl
1,000,000 «7E 13| 7,000
O 8% XMel&d X4l 200,000 x50 13| 10,000
O d3Axse 282 2 [MA 775,000 * 14! 775
O #2342 230 1,759& %3754 ~12& 7,916
O EAXE 22/l 200,000 =12 ~ 1CH 2,400
O dils stgXs AgE 4 Azt
1,364 x50 *5I4 A +60 2,046
O Z2Z20t4=HelAld JIsdE £=42(5X,8
&) 108,055,000 = 1A! 108,055
O TMS2g =282 20,000,000& = 14! 20,000
206 M 2 Hl 130,575 95,285 35,290
01 X Z Hl 130,575 95,285 35,290
O LD=2X EEH € Mg =20ls 7+
15,000& *11.4kg*365 62,415
O +ENSETY(US) SHE Al 7
780,000& 4= x53] 15,600
O TZstamMAL 2TAA A 7Y
100, 000& x20=E *33] 6,000
O =S ot=Hel& =XHeld =+
3,800 22,8004 *43] 42,560
O aga =X+ ¢ 200,000 x15&5 %13 3,000
O F=Z&2ZA Y 2 1,000& *x1,000H 1,000
307 2I2t0| ™ 182,700 316,200 A 133,500
05 QIZtREZ 182,700 316,200 A 133,500




SA: ABIAT A A
X{ XH -
(=R B

(o
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O Ha ZZ26ta=HelAlE SI2AE2 (S,
St 2, 3H) 7,500 %x2,030m x12& 182,700
401 AlEHIZL £ 0HY| 33,000 20,000 13,000
01 Al&H| 33,000 20,000 13,000
O HLBBoI+HIT AZEYA YLTA
0,000,000& 14l 20,000
O DISYS Sle=HdelAldE g2 e ot
MEZIAL 29 13,000, 000 = 1Al 13,000
IS ol HelAlE 89 379,622 330, 388 49,234
101 Q124 4] 1,800 1,656 144
04 JI2ZtHIZ22NEES 1,800 1,656 144
O AADoIEXHEE H=&Y
50,000 * 62 = 3 * 23] 1,800
201 gEt24dy| 170,252 173,302 A 3,050
02 E2=22%H| 170,252 173,302 A 3,050
O AR26t=Hel& AM&EEH KX
320,000€ * 33HA = 23] 21,120
O OtSdt=HelAd RS
214,500€% = 3304 ~ 12& 84,942
O 0fsdl=x g a5
1,759& * 4604 * 12&€ 9,710
O 0tsdtx=% X 24|
250,000& = 12&€ ~ 104 3,000
O A2R2olx=XelAE ESHA =HE
150,000 » 33 A * 43| 19,800
O AADoIEXEANE SHEZE L G2
LS A A 320,000€ * 33HA * 23] 21,120
O =Y g ARDSEHEAE J=8E £
== 10,560,000 = 1J# A& 10,560
206 M EHl 5,610 4,950 660
1 MHZ bl 5,610 4,950 660
Ouwasaio e o x
330,000& * 1700 A& 5,610
307 212t0| ™ 201,960 150,480 51,480
05 QIZ2tE 2 201,960 150,480 51,480
O A2RAE2EZ20E=H2AE QI2tAE=2
510,000& = 330HA + 128 201,960
A 2ot A 1,036,000 865,000 171,000
Sotx=T AHlZSA 1,036,000 865,000 171,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,036,000 865,000 171,000
01 Al& H| 1,031,000 860,000 171,000
O 272 DISB+E 24
141X = 2,000,000& * 13| 28,000
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AN dot=SAFE A
M ot 2e
Sl ARDEH A (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O A= &= ot FUISAM
22,000,000& » 14! 22,000
O A= Jt& ot=% HUISA
15,000, 000& 14! 15,000
O = ZE st4% FHIZA
22,000,000& » 14! 22,000
O Otk &9 Gt=% HHIS A
23,000,000 » 14! 23,000
O Otak Ale Gt=& FHIS A
24,000,000 » 14! 24,000
O Ota Ale Gt=S FHIS A
25,000,000 » 14! 25,000
O &b oA St=E ZHISA
25,000,000 =14 25,000
O & 4AH ot FUISAM
23,000,000 =14 23,000
O & 2= ot=& FUISAM
22,000,000 » 14! 22,000
O &0l et ot & FHISA
18,000, 000& 14! 18,000
O &0 &3 ot=% FUISA
25,000,000 » 14! 25,000
O &0l =& dt=% FHISA
25,000,000 = 14! 25,000
O &t0] 25 dt=% FHIS A
40,000,000& =14 40,000
O U 2 dt=% FHISA
22,000,000& =14 22,000
O 22U ole ot== ZHISA
25,000,000 =14 25,000
O 3td ZX ot FUISAM
15,000, 000& 14! 15,000
O 3&d 25 ot=% FUISA
24,000,000& =14 24,000
03 Al 2 THHI 5,000 5,000 0
O ot=% ZHISAH 20U
5,000,000 =14 5,000
ot =2t 4 E H| 2,155,000 5,326,000 A 3,171,000
= 1,509,000
fia 646,000
StAH St=2tH ZHISA 1,441,000 1,537,000 296,000
= 1,009,000
s 432,000
401 Al HI K 201 Y] 1,441,000 1,537,000 296,000
= 1,009,000
s 432,000
01 A& HI 1,234,400 1,315,468 A 81,068




2N
X ZH -
L= B

el

St AL A
T2
=2 A

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 33 ot=a{ HHIAE
1,234,400,000& * 14 1,234,400
= 864,380
e 370,020
02 2feltl 203,000 216,000 A 13,000
O 33 ot==a] HHIAL
203,000,000& * 14 203,000
= 142,100
[ 60,900
03 A& =TI 3,600 5,532 21,932
O &t& ot=2tH HHIALE  3,600,000& * 14 3,600
= 2,520
s 1,080
o gl , AY G2 Fl 714,000 0 714,000
= 500,000
s 214,000
401 AIEHIZL 2CHEI 714,000 0 714,000
= 500,000
s 214,000
01 A& Hl 684,560 0 684,560
O g4t gel, oag ot=2H FHl
684,560,000& * 14 684,560
= 477,610
[ia 206,950
02 Zeltl 26,300 0 26,300
O g4t gel, Aag ot=2H FHl
26,300,000& * 14 26,300
= 20,200
s 6,100
03 Al 2 THHI 3,140 0 3,140
O g&t gel, oag dt==2H FHl
3,140,000& * 14 3,140
= 2,190
s 950
ot=XclE &X 714,000 300,000 414,000
= 500,000
< 21,400
[ia 192,600
S S3ot=HM2AE & ot=201 ZHISA 714,000 300,000 414,000
= 500,000
< 21,400
s 192,600
401 AIEHIZL 20HEI 714,000 300,000 414,000
= 500,000
< 21,400
[ia 192,600
01 A& HI 644,290 300,000 344,290




2N Aol AIE A
M Gl 22
Ee: dtx=xel & & (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O =& Z23ctx=XclAld &X
644,290,000 = 14l 644,290
= 451,203
& 19,309
= 173,778
02 2eldl 68,000 0 68,000
O =& 236Xl Ald &X
68,000,000 * 14! 68,000
= 47,600
& 2,040
= 18,360
03 Al 20| 1,710 0 1,710
O =& Z23ctx=XelAld &X
1,710,000& * 14! 1,710
= 1,197
= 51
= 462
sHE0ISol=% &H| 3,511,000 2,181,000 1,330,000
= 2,458,000
= 1,053,000
AAHHAE sUHE0ISoE=SE & 519,000 714,000 A 195,000
= 363,000
= 156,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 519,000 714,000 A 195,000
= 363,000
= 156,000
01 Al& H| 509,200 709,359 A 200, 159
O &4 IHE sHE OFS6tEXdeAlE
509,200,000& = {14l 509,200
= 356, 140
o 153,060
02 2elbl 7,940 0 7,940
O &4 HE sHE OFIS6tEXdelAlE
7,940,000& = {14l 7,940
= 5,558
= 2,382
03 Al 20| 1,860 4,641 A2,781
O &4 HE sHE OFS6tEHdelAlE
1,860,000& * 14! 1,860
= 1,302
= 558
MOl HIE sHE0ISot=S% & H| 850,000 714,000 136,000
= 595,000
= 255,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 850,000 714,000 136,000
= 595,000
= 255,000
01 Al& b 834,360 709,359 125,001




2N
X ZH -
L= B

el

ASts T AP A
ot==T 2t
sHENSS=E FHI

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O A0l HIAY sHE OFS6tEXdeAlE
834,360,000 = 14l 834,360
i 584,050
= 250,310
02 2elbl 12,580 0 12,580
O &0l HIA SO0I&E D2t +Hal Al
12,580,000 = {14l 12,580
= 8,810
o 3,770
03 Al 20| 3,060 4,641 A 1,581
O A0l HIA s0HE OFS6tE=HdelAlAE
3,060,0008 = 14l 3,060
= 2,140
= 920
=83 Sl sHE OFsol+=% &4l 714,000 0 714,000
= 500,000
= 214,000
401 Al HIL 2T 714,000 0 714,000
= 500,000
= 214,000
01 Al&EH| 700,510 0 700,510
2 =of sHE OIS6tE=XMel A&
700,510,000& = 14l 700,510
= 490,560
= 209,950
02 2elbl 10,920 0 10,920
O =23 ol sHE OIS6tE=XdelAlE
10,920,000 * 14! 10,920
= 7,640
= 3,280
03 A& £ 0HH] 2,570 0 2,570
O 23 ol sHE OIS6tE=HelAlAE
2,570,000 = 14! 2,570
= 1,800
= 770
M4 BENT ARR SaHaAAE 21 714,000 100,000 614,000
= 500,000
o 214,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 714,000 100,000 614,000
= 500,000
= 214,000
01 Al& H| 700,510 100,000 600,510
O ot 2FXF A2 at=HeAlIE X
700,510,000& = 14l 700,510
= 490,560
= 209,950
02 2elbl 10,920 0 10,920




2N
X ZH -
L= B

el

ASts T AP A
ot==T 2t
sOHE0Sot=E &

]

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O &t EEXNR ARE ot=HMelAld &X
10,920,000 * 14 10,920
=2 7,640
e 3,280
03 A& =TI 2,570 0 2,570
O &t EFEX7 ARE ot=HMelAld &X
2,570,0002! * 14! 2,570
= 1,800
[ 770
SN 2FXF A2 ot=HelAl& 714,000 130,000 584,000
= 500,000
e 214,000
401 Al HIZ 201 I 714,000 130,000 584,000
= 500,000
i 214,000
01 A& HI 700,510 130,000 570,510
O 88X ZF(¥8)NF anL2ot=HelAld &
Xl 700,510,000 * 14 700,510
= 490,560
e 209,950
02 2feldl 10,920 0 10,920
O X ZF(¥8)NF anL2ot=HelAld &
Xl 10,920,000 * 14l 10,920
= 7,640
[ia 3,280
03 A& =TI 2,570 0 2,570
O 88X ZF(¥8)NF anL2ot=HelAld &
Xl 2,570,000 = 14l 2,570
= 1,800
s 770
HaXMeld & 3,180,000 1,272,000 1,908,000
= 3,180,000
SHRAMA S H=XelAlL 3,180,000 1,272,000 1,908,000
= 3,180,000
401 Al HI L 2 THHI 3,180,000 1,272,000 1,908,000
= 3,180,000
01 A& HI 2,957,640 942,912 2,014,728
O & MHEX H=XelAlE ALY
2,957,640,000& * 14 2,957,640
= 2,957,640
02 2feldl 216,000 324,000 A 108,000
O o3 MHEX H=XelAlE A
216,000,000& * 14 216,000
= 216,000
03 A& =2 THHI 6,360 5,088 1,272
O o3 MHEX H=XelAlE ALY
6,360,000& 14 6,360




AN dot=SAFE A
M ot 2e
el HeE=XMcld £ (Sl & &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | = 6,360
g ot=% &l JI2AH= 132,500 500,000 A 367,500
g ot=% AUl JI2HE(HZA) 132,500 500,000 A 367,500
401 A& HIZ 201 I 132,500 0 132,500
01 Al 132,500 0 132,500
O gz ost== HHl JI2H&E(Hd) 84
132,500,000& * 14! 132,500
oot 2tel 319,613 20,840 298,773
Not=Eea 22l 17,560 17,160 400
dotxEe3ad 29 17,560 17,160 400
101 @14l 4,000 1,200 2,800
04 JI12ZtHZ22HEE = 4,000 1,200 2,800
O Yot4+E HEA T=yl
200,000& 102! 23| 4,000
201 Let2d] 10,760 10,760 0
01 At 22l 7,760 7,760 0
O fot=EAME8E DX EH 7L
330,000 = 204 = 63l 3,960
O 44522 21NN 88X 7Y
950,000& * 404 3,800
02 222 3,000 3,000 0
O &ol=E23 1XAN RELSE
1,500,000 * 23] 3,000
203 YR =&t 2,000 2,000 0
03 Al =AY R4 2,000 2,000 0
O MBS ETHE ANBALEHY)
2,000,000 2,000
401 Al HIZ 2018 800 3,200 A 2,400
01 A& HI 800 3,200 A 2,400
O ot=EHEI & HSI EXSAM
160,000& * 5A 800
afot= S 2tel 302,053 3,680 298,373
AR 22 4,000 3,680 320
101 14 Hl 4,000 3,680 320
04 JIZHHZ2XHEES 4,000 3,680 320
O Hot=EAMZA M=xY & =322 oA
=l 50,0003 = 501 4 » 43 4,000
sot=E 294 298,053 0 298,053
201 €82l 290,953 0 290,953
01 At 22/l 25,900 0 25,900
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